



Nr.71565 /05.07.2019

MINUTĂ  
PRIVIND DEZBATEREA PUBLICĂ  
Încheiată astăzi 05.07.2019

Cu ocazia desfășurării dezbaterii publice a Proiectului de Hotărâre privind modificarea tarifelor pentru activitățile specifice serviciului de salubritate, respectiv, colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor municipale nesortate din aria administrativă a municipiului Alba Iulia.

Procedura de consultare publică pentru perioada 06.06.2019-19.07.2019. a fost inițiată prin anunțul nr. 59353/06.06.2019; Invitația la dezbaterile publice a fost inițiată prin același anunț pentru data de 05.07.2019, ora 13.00 și are drept scop dezbaterile publice a Proiectului de Hotărâre privind modificarea tarifelor pentru activitățile specifice serviciului de salubritate, respectiv, colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor municipale nesortate din aria administrativă a municipiului Alba Iulia.

La dezbaterile publice, din partea Municipiului Alba Iulia participă: domnul Gabriel Pleșa viceprimarul Municipiului Alba Iulia, domnul Mircea Petrica consilier în cadrul serviciului Administrarea activităților domeniului public și doamna Plosca Simina consilier juridic responsabil cu Legea nr. 52/2003 – privind transparența decizională în administrația publică.

Proiectul de Hotărâre privind modificarea tarifelor pentru activitățile specifice serviciului de salubritate, respectiv, colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor municipale nesortate din aria administrativă a municipiului Alba Iulia. a fost afișat la sediul Instituției noastre (p.v. de afișare nr. 59351/06.06.2019), publicat pe pagina de internet [www.apulum.ro](http://www.apulum.ro), secțiunea Consultare publică și transmis spre publicare în ziarul Unirea .

Dezbaterile publice a fost convocată a se desfășura în Sala de ședință aflată la sediul instituției noastre din Municipiul Alba Iulia, strada Calea Moșilor, nr. 5 A, Județul: Alba, începând cu ora 13.

Până la ora începerii dezbaterii nu s-au primit observații sau sugestii în scris cu privire la Proiectul de Hotărâre privind modificarea tarifelor pentru activitățile specifice serviciului de salubritate, respectiv, colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor municipale nesortate din aria administrativă a municipiului Alba Iulia. urmând ca aceasta să fie prezentat în cadrul ședinței consiliului local;

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minută, care se va afișa la avizierul instituției și pe pagina de internet a instituției [www.apulum.ro](http://www.apulum.ro), secțiunea Consultare publică.

p.Primar  
Viceprimar Gabriel Pleșa



Consilier,  
Mircea Petrica

Consilier juridic responsabil  
Simina Plosca